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PRASIDENTE 

Aos 15 (quinze) dias do mês março de dois mil e vinte quatro na Câmara Municipal de 

Vereadores de Montes Altos - MA, às 09h30, realizou-se uma Sessão Ordinária. A 

presente reunião foi presidida pelo Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal 

de Vereadores de Montes Altos, Vereador Reginaldo Lima Alves. Estiveram presentes os 

seguintes vereádores: Aristides Dias Aguiar, João Batista Carreiro, Mauro Ferraz de Sousa e 

Marcelo Pyhyh Krikati. Logo de início, o Senhor Presidente cumprimentou a todos, 

agradeceu a Deus pelo presente momento e passou a palavra ao Primeiro Secretário 

Aristides Aguiar fazer a leitura da Palavra de Deus, no Livro de Salmos 1:1-3. Na sequência 

a Controladora Interna, Dra. Julia Gomes fez a oração do Pai-Nosso em reverência e 

gratidão a Deus pelo presente momento. Ato contínuo, o Presidente declarou aberta a sessão 

e fez a leitura da pauta constando: aprovação da Ata do dia 8 (oito) de março de 2024 

(Sessão Ordinária); restando aprovada por unanimidade. O Senhor Presidente Reginaldo 

Lima, agradeceu a presença e parceria do Vice-Prefeito Dr. Garibaldi Il. Em seguida 

franqueou a palavra aos colegas vereadores. Vereador Batista Carreiro - Cumprimentou a 

todos, agradeceu a Deus por mais uma oportunidade de está reunido com os demais colegas 

vereadores. Vereador Mauro Ferraz — Cumprimentou a todos, fez menção elogiosa ao 

trabalho da Controladora Interna, Dra. Júlia Gomes e ressaltou a importância de buscar 

consenso e entendimento para a votação dos partidos. O Senhor Presidente, agradeceu a 

todos e, sem mais, em nome de Deus e da Constituição, declarou encerrada a presente 

Sessão Ordinária. Eu, Valéria de Abreu Silva, Auxiliar Legislativo, lavrei a presente Ata, 

que será submetida à votação e, se aprovada, será assinada pelo Senhor Presidente e o 

Primeiro Secretário. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores de Montes Altos, 

aos 15 (quinze) dias do mês de março do ano de 2024. 
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